OKPYRHO TAKMUYEILE 3 MATEMATURE
YUEHNUKA CPEOIHLUX HNIKOJIA, 20.02.2010.

YerBpTU pa3pen, b kareropuja

36up nBa mosurTuBHaA O6poja jemHak je ¢ (¢ > 0). Konurwn je majsehum moryhnm
npousBoa Kyba mpBOT U KBaapara Apyror opoja?

Axo je r monynpeunuk ocHoBe u H BucwmHa npaBe Kpy:KHE KyIe, a p MOJynpe-

1
YHUEK chepe ynmcaHe y Ty KyIly, HOKa3aTU Ia BarKU ? Tz = p—H .

7
Ilorazatu ma je npuponan 6poj.

arctg \/%—7 + arcsin %

Hera cy z; m 2o mehycobHO paszauyuTyi KOMIJIEKCHU OpOjeBU, TAKBU Oa je

Z1%9 7£ 0.

(a) Ako je |z1 + 22| = |21 — 22|, morasarm ma Tauke oxpebeHe KOMIIEKCHUM
opojeBuma 0, 21 U 29 UMHE TeMeHa MPABOYTJIOT TPOYTIJIA.

(6) Ako rauke ompebene rommiekcHuMm OpojeBuma 0,21 U 2y UMHE TEMEHA
IPaBOYTJIOr TPOYTJa MOpa Ju outu |z1 + 22| = |21 — 227

ITer crymenara, Ana, Beba, Becua, ['ona u Iloku cy oarosapaJiz Ha TECT KOjuU
ce cacToju o4 b mUTama ca BUIMIECTPYKUM oAroBopuMa. IIpBa mBa nurama cy
“MaJja OArOBOpe a, b U ¢, MOk je Ha ocTajia OAroBOp TauyHo—HerayHo (L—T).
Onrosop Ha cBako on nmurama je jemuacTBeH. OHU Cy OATOBOPUIIN HA MUTAA
Ha cienehwm HaYWH:

I|IT|III|IV |V
Ana ala | T | T1|T
Beba |b| b | T | L |T
Becma |a | b | T | T | L
T'oma |b|c| T | T |L
Hokn |c|a | L | T |T

WcnocTaBuio ce na He MOCTOje OBaA CTYAEHTA KOJU UMAajy jeIHAK OPOj TAUHUX
OAroBODA.

(a) HorazaTy na HujemaH oJ CTYAEHATA HEMa CBE Ta4yHE OIIOBODE.

(6) orasaru ma oaroBopu Ha Tpehie M YETBPTO NMUTAHE HUCY UCTH.

Bpewme 3a pax 180 munyTa.
Csaku 3amarak Bpenu 20 moeHa.



